

# 象珠镇龙青村村民用这个承诺送别芦鑫州 你没完成的事业 我们接着干!



追悼会没有发布讣告,但络绎不绝自发赶来送别的人还是挤到了厅外的走廊。

昨天上午9点,象珠镇龙青村党支部书记芦鑫州的追悼会在市殡仪馆举行。虽然未正式发出消息,但一传十、十传百,乡亲们还是纷纷赶来,送他们的好书记最后一程。

芦鑫州同志的一生,或许本是平凡的一生。但因他始终不忘初心、牢记使命,在平凡的岗位上默默付出和奉献,让乡村发生了许许多多美丽的变化,成就了其奋斗的一生,灿烂的一生。

阿州虽然没留下一句话,但他的心思,我们都懂。

诚如象珠镇党委书记施一军在悼词中所言:芦鑫州同志虽然离我们而去了,但他的精神永远值得我们学习和汲取。我们要化悲痛为力量,更加积极地投入到党的事业中去,建设好我们的美丽象珠!

记者 胡锦 杨成栋



图1234

在“阿州精神”的鼓舞下,龙青村的党员和村民们纷纷对村庄环境进行自纠自查,自发清运杂物,弘扬其努力投身美丽乡村建设、无私奉献的精神。

## 又是一年秋天的杂草,今年我们拔

18日上午6点,龙青村王溪田自然村的党员们已经早早地聚在一起,你一把扫帚,我一把铁锹,开始了忙碌的卫生清理工作。这是党员们自发进行的第三次清理活动,上一次清理是为了把村庄打扫干净等他回来,而这一次,党员王跃忠哽咽了一下,这一次,我们想

把他没做完的事情做下去!村碑石下面的草好些天没拔了,我们几个党员花了一个早上终于清理好了!综合楼里的桌椅擦干净归置好了。绿道两边种植的绿化也重新修整过了。党员群里,新消息接二连三。我虽然还不是一名正式党员,但阿州精神依然

深深地感染着我!往后只要村里有需要我帮忙出力的,我肯定义不容辞!王凯是一名入党积极分子,在清运现场,他这样说道。10天来,龙青村的党员和入党积极分子们先后开展了5次清理行动,清运杂物20多车,村庄面貌在原有的基础上变得更加整洁和美丽。

## 你还心心念念的小微园,我们继续干

王溪田小微园共有4万平方米左右,现在完成土地平整3万平方米,已有几处进入了挖建阶段。这些天,尽管村里的主心骨不在了,但村里的重点工作一项也没落下。我们绝不会辜负他生前的心血,他没来得及做的事情,我们继续做!龙青村村务工作领导小组副组长王

祖勇每天去小微园工地的现场,这里是芦鑫州生前最牵挂的地方。即便他没有留下一句话,大伙还是默契地接下了他用生命点燃的火炬。这些天,除了原本在施工作业的工人外,小微园的工地上还多了些党员和村民的身影。为了让小微园建设提速加码,龙青村的村民和

党员们自发前来,对老厂房拆下的木材和旧物进行清运,原本杂物堆积得高高的工地现场,渐渐变得平整,离规划中的样子渐渐靠近。接下来,村里会按照原来的计划,奋力加快小微园建设,农房改造项目将分上下区块进行,下区块先进行拆除,紧接着上区块也将立马进行拆除。王祖勇说。



1995年4月,芦鑫州参加入党积极分子培训班与同学合影,同年12月,芦鑫州加入中国共产党。

### 芦鑫州同志简历

- 1986年2月-1991年1月,在雅吕第一铸造厂任车间主任;
- 1995年12月加入中国共产党。
- 1991年2月-2001年11月,在象珠鑫宝炉具厂任厂长、副总经理;
- 2001年12月-2011年3月,担任象珠镇王溪田村党支部书记(2010年7月,参加永康市新农村建设领头雁苏州培训班);
- 2011年3月-2013年10月,担任象珠镇王溪田村经济合作社社长;
- 2013年10月-2019年1月,担任象珠镇王溪田村党支部书记;
- 2019年1月-2019年8月,担任象珠镇龙青村党支部书记。



芦鑫州任职期间主持修建的横溪桥



王溪田自然村的新办公楼